
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ТОВАРОВИРОБНИКІВ» 

 

Мета навчальної дисципліни: становлення сучасного, різнобічно розвиненого 

фахівця юриста шляхом набуття знань щодо загальних засад та особливостей правового 

регулювання податкових відносин, швидко знаходити варіативні способи їх застосування; 

виробити навички самостійного аналізу норм Податкового кодексу України, інших 

нормативно-правових документів ухвалених у сфері податкового законодавства; надання 

студентам знань про навчальну дисципліну, яка охоплює один із найважливіших 

інститутів фінансового права та ставить за мету вивчення податкового законодавства, що 

регулює відносини, пов’язані із встановленням та скасуванням податків, відносини, які 

виникають у процесі виконання обов’язків щодо сплати податків, а також здійснення 

податкового контролю та притягнення до відповідальності за вчинення правопорушень у 

сфері оподаткування. 

Завдання навчальної дисципліни є формування у майбутніх фахівців:  

знань про: предмет та метод податкового права; загальні засади встановлення 

податків і зборів; права та обов’язки платника податків; податковий контроль та 

повноваження органів державної влади щодо його здійснення; юридичну відповідальність 

за податкові правопорушення; правові засади адміністрування прямих податків; правові 

засади адміністрування непрямих податків; місцеві податки та збори; спеціальні податкові 

режими;  

умінь: аналізувати нормативно-правові акти, що регулюють відносини з приводу 

справляння податків, визначати їх юридичну силу та пріоритетність в урегулюванні 

конкретних відносин у сфері оподаткування. Визначати відповідність вимогам закону 

актів податкових перевірок суб’єктів господарювання, оцінювати їх доказову силу під час 

розслідування злочинів у сфері господарської діяльності. Виявляти ознаки податкових 

правопорушень, визначати види юридичної відповідальності за їх вчинення. Роз’яснювати 

зміст нормативних актів, що регулюють відносини з приводу сплати податків, з метою 

подолання правового нігілізму громадян. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

спеціальні: 

СК 1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.  

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ 

та правозастосовній діяльності..  

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей 

практики їх застосування. 

СК 11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, 

свобод та інтересів клієнтів.  

СК 12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та відповідальності правника 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних 

джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних,цифрові, статистичні, 



тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи 

дослідження.  

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.  

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та 

практичної діяльності.  

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні 

правничих послуг. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Етапи розвитку світових фінансів як основа формування фінансової 

політики 

Тема 2. Місце і значення фінансового сектору в забезпеченні системних 

трансформаційних процесів у національних економіках 

Тема 3. Принципи оподаткування та специфіка їх реалізації в окремих країнах 

Тема 4. Теоретико-методологічні підходи до оподаткування фінансового сектору 

України 

Тема 5. Досвід системи оподаткування фінансових операцій в Європейському 

Союзі  

Тема 6. Оподаткування небанківського сегмента фінансового сектору України 

Тема 7. Основні напрями удосконалення оподаткування фінансового сектору в 

контексті зарубіжної та вітчизняної практики 

Тема 8. Теоретико-методологічні основи оподаткування використання природно-

ресурсного потенціалу 

Тема 9. Зарубіжний досвід застосування природно-ресурсних платежів 

Тема 10. Аналіз та оцінка результативності справляння природно-ресурсних 

платежів в Україні 

Тема 11. Основні положення реформування природно-ресурсних платежів у 

контексті вдосконалення норм Податкового кодексу України  

Тема 12. Оподаткування агробізнесу: останні новели  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю: залік 


